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ĐIỀU LỆ

HỘI THAO CÔNG NHÂN KHOẺ LẦN III NĂM 2016
Căn cứ vào căn cứ Thông báo số 03/TB.CĐ-KCN 03/3/2016 của Công đoàn các KCN Bình Dương về việc tổ chức hội thao “Công nhân khoẻ” lần III năm 2016.

Căn cứ Quyết định số ……/QĐ-CĐ.KCN ngày ….. tháng …. năm 2016 của Ban Thường vụ Công đoàn các KCN Bình Dương về việc thành lập Ban Tổ chức Hội thao công nhân khoẻ lần III năm 2016;

Ban Tổ chức ban hành Điều lệ Hội thao công nhân khoẻ lần III năm 2016 như sau:

A. BÓNG ĐÁ MINI NAM: 
Đối tượng: 

- 4 đội mạnh của Hội thao công nhân khoẻ lần II năm 2014 (Pung Kook, Tung Shin, Astro, Jin ho).
- 2 đội nhất nhì của KCN Đồng An năm 2016 (Sao Việt, Premier)
- 2 đội nhất nhì của KCN Sóng Thần 1 – Bình Dường năm 2016 (Scancom, Joon SG)
- 2 đội nhất nhì của KCN Sóng Thần 2 năm 2016 (Tân Thành, Latitude Tree)
- 1 đội nhất của KCN Việt Hương năm 2016 (Chinli)
- 1 đội nhất của cụm KCN Phía Bắc năm 2016 (Cát Phú)
B. BÓNG ĐÁ MINI NỮ:


Các CĐCS trực thuộc Công đoàn các KCN Bình Dương làm hồ sơ đăng ký và gửi về Ban Tổ chức.
C. QUY ĐỊNH CHUNG:
I/ Thời Gian Thi Đấu: 
Dự kiến vào các ngày chủ nhật hàng tuần của tháng 8/2016 trên các sân bóng nhân tạo gần các khu công nghiệp (Có lịch thi đấu sau).

II/ Thời Gian Đăng Ký: 

Từ ngày ra thông báo đến hết ngày 15/7/2016. Họp trưởng đoàn lúc 09 giờ 00 phút, ngày 20/7/2016 tại Văn phòng Công đoàn các KCN Bình Dương: số 499, đường Yersin, phường Phú Cường, thành phố Thủ Dầu Một, tỉnh Bình Dương.

III/ Đối tượng tham gia, thủ tục và thời gian đăng ký:
1. Đối tượng tham gia:
 - Là đoàn viên công đoàn đang sinh hoạt tại các CĐCS trực thuộc Công đoàn các KCN Bình Dương, có thời gian làm việc và tham gia bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế ít nhất 06 tháng tính đến thời điểm đăng ký.

- Mỗi đội có thể đăng ký thêm tối đa là 02 VĐV là chuyên gia nước ngoài, nhưng phải có giấy phép lao động do cơ quan Nhà nước có thẩm quyền cấp.

- Vận động viên tham dự giải ít nhất phải đủ 16 tuổi (sinh năm 2000 trở về trước).
- Vận động viên tham dự giải Bóng đá quốc gia (sân 11 người, Fusan) tuyển U19, U21, giải hạng II, giải hạng nhất và giải chuyên nghiệp quốc gia từ mùa bóng 2014 đến nay không được tham dự.
- Mỗi vận động viên chỉ được đăng ký thi đấu cho 01 đội trong suốt quá trình giải diễn ra. Các đội bóng phải chuẩn bị sẵn các giấy tờ liên quan đến từng VĐV, để ban tổ chức kiểm tra đột xuất khi cần thiết.

2. Thủ tục đăng ký:

- Một đơn xin tham dự, danh sách đội có đăng ký số áo của từng cầu thủ xác nhận của đơn vị chủ quản gửi về Ban tổ chức gồm: 01 Trưởng đoàn, 01 huấn luyện viên, 01 SSV và tối đa 12 VĐV; một bản đăng ký danh sách có dán hình theo mẫu của Ban tổ chức (02 hình thẻ mới nhất, chụp trước đó không quá 03 tháng); giấy khám đủ sức khoẻ để thi đấu của trung tâm Y tế cấp huyện, thị trở lên (khám trước đó không quá 03 tháng), bản cam kết về tình trạng sức khoẻ VĐV của CĐCS.
- Bản photo Hợp đồng lao động, Thẻ bảo hiểm y tế, CMND ….của vận động viên; bản photo giấy phép lao động đối với lao động là người nước ngoài.
- Sau ngày 15/7/2016, tất cả các đội không được bổ sung cầu thủ với bất kỳ lý do gì.
3. Thời gian:
- Thời gian đăng ký : từ ngày gửi thông báo đến hết ngày 15/7/2016
- Họp trưởng đoàn và bốc thăm xếp lịch thi đấu: ngày 20/7/2016.

- Thời gian khai mạc và thi đấu: ngày 7/8/2016.
- Địa điểm thi đấu: thông báo sau (sân Quân đoàn 4).
IV/ Thể Thức Thi Đấu Và Cách Tính Điểm: 
Tuỳ theo số lượng đội đăng ký, Ban tổ chức sẽ sắp xếp lịch thi đấu cho phù hợp trong ngày họp trưởng đoàn.
1. Thể thức thi đấu: chia bảng đấu vòng tròn tính điểm

* Bảng 4 đội hoặc 5 đội: lấy 02 đội nhất, nhì bảng.

* Bảng 3 đội: lấy 1 đội nhất bảng, nếu hoà sẽ đá luân lưu theo luật mới.
2. Cách tính điểm: 

Thắng: 

3 điểm




Hoà: 

          1 điểm 





Thua: 


0 điểm 

3. Xếp hạng: 
Căn cứ tổng số điểm của các đội đạt được. Nếu có từ hai đội trở lên bằng điểm thì sẽ xét các tiêu chí sau theo thứ tự từ trên xuống như sau:
+ Tổng số điểm.

+ Hiệu số bàn thắng/bàn thua.

+ Kết quả trận đối kháng.
+ Tổng bàn thắng.
+ Số thẻ bị phạt.

+ Bốc thăm.
4. Luật thi đấu:
- Luật : Áp dụng luật thi đấu bóng đá 05 người do Liên đoàn bóng đá Việt Nam ban hành và những quy định về tổ chức thi đấu mới nhất do Liên đoàn bóng đá Việt Nam ban hành. 
- Thời gian trận đấu: gồm 2 hiệp (mỗi hiệp 20 phút) nghỉ giữa hiệp 10 phút.

- Bóng thi đấu: Do Ban tổ chức cấp, bóng nẩy Động Lực số 04
- Trọng tài: Do Ban tổ chức phân công, là trọng tài cấp Tỉnh.
- Thẻ phạt: Bị phạt thẻ đỏ phải nghỉ 01 trận kế tiếp.
- Trang phục: BTC sẽ phát đồng phục quần – áo thi đấu cho các đội. Trong suốt quá trình tham dự giải cầu thủ phải mặc trang phục và số áo đúng với số áo đã đăng ký, trang phục đúng theo qui định như giày thi đấu sân cỏ nhân tạo, bọc ống quyển, đối với thủ môn phải có găng tay. Nếu 2 đội gặp nhau trùng màu áo thi đấu thì đội bốc thăm đứng trước sẽ được ưu tiên.
5. Khen thưởng và kỷ luật:
Khen thưởng:

- Giải nhất:


Cờ + tiền thưởng + huy chương + cúp


- Giải nhì: 


Cờ + tiền thưởng + huy chương
  
  
- Giải ba: 


Cờ + tiền thưởng + huy chương
  
  
- Khuyến khích

Cờ + tiền thưởng

  
  
- Vua phá lưới: 

Cờ + tiền thưởng

  
  
- Thủ môn xuất sắc: 

Cờ + tiền thưởng

  
  
- Giải phong cách:

Cờ + tiền thưởng
- Giải cổ động viên:

Cờ + tiền thưởng
Kỷ luật:

Thẻ vàng: 


  

  100.000 đồng
Thẻ đỏ gián tiếp (02 thẻ vàng): 

  300.000 đồng
Thẻ đỏ trực tiếp:



  500.000 đồng
Các đội bóng vi phạm điều lệ giải tùy theo mức độ vi phạm, BTC sẽ có hình thức xử lý kỷ luật phù hợp đối với các cá nhân và các đội tham dự giải (Sau vòng loại, những cầu thủ đã bị phạt thẻ vàng sẽ được xoá án thẻ).
6. Qui định khác:
a) Qui định về khiếu nại: Chỉ có Trưởng đoàn mới có quyền khiếu nại và phải khiếu nại bằng văn bản gửi cho Ban Tổ chức Hội thao trước khi trận đấu được tiến hành hoặc sau khi trận đấu kết thúc 15 phút (lệ phí khiếu nại là 1.000.000 đồng, bên vi phạm có trách nhiệm đóng lệ phí này). Đội khiếu nại phải cung cấp đầy đủ thông tin, chứng cứ kèm theo, Ban Tổ chức chỉ căn cứ vào thông tin trên đơn để giải quyết. Quyết định của Ban tổ chức là quyết định cuối cùng. BTC sẽ in hình các vận động viên và gửi đến tất cả các đội bóng, thời gian khiếu nại về tính minh bạch của các cầu thủ là từ ngày nhận được hình ảnh các cầu thủ đến hết ngày 29/7/2016. 
Sau ngày 29/7/2016 các đội chỉ được khiếu nại về sự có mặt của các cầu thủ trên sân có đúng với hình ảnh đã cung cấp cho BTC.
b) Tất cả các khiếu nại liên quan đến vận động viên, Ban tổ chức sẽ căn cứ vào hợp đồng lao động, Thẻ Bảo hiểm y tế, CMND và một số giấy tờ khác để xem xét, giải quyết. Nếu vận động viên nào thiếu một trong các loại giấy tờ trên thì đội bóng đó sẽ bị loại khỏi giải. Ban tổ chức sẽ đăng tải hình ảnh của tất cả vận động viên của các đội lên trang web: congdoankcnbd.org.vn, tất cả các đội có trách nhiệm thường xuyên cập nhật thông tin trên trang web để hỗ trợ BTC trong việc kiểm tra, phát hiện những tiêu cực có thể xảy ra. Khi phát hiện ra vi phạm, BTC sẽ tiến hành thẩm tra hồ sơ của cầu thủ, bên khiếu nại sẽ tham gia cùng đoàn kiểm tra, mọi chi phí trong quá trình kiểm tra bên vi phạm sẽ phải chi trả. 
c) Thời gian: Các đội phải có mặt trước mỗi trận đấu là 30 phút, các đội đến trễ sau 10 phút so với thời gian thi đấu bị xử thua 0 - 3. Các vi phạm về nhân sự, vận động viên, không đảm bảo về thời gian thi đấu theo qui định hoặc cố tình dừng trận đấu hay tự ý bỏ cuộc... Ban tổ chức sẽ xoá bỏ toàn bộ thành tích thi đấu của đội; tuỳ theo mức độ, tính chất vi phạm, Ban tổ chức sẽ có hình thức xử lý bổ sung khác như cấm thi đấu các giải sau, thông báo về cho doanh nghiệp…

d) Khu vực kỹ thuật chỉ dành cho các thành viên trong danh sách đã đăng ký với Ban tổ chức gồm: Trưởng đoàn, HLV, SSV và vận động viên dự bị. Bất kỳ thành viên nào không chấp hành các quy định chung, có cử chỉ, lời lẽ phản ứng lại với các quyết định của Ban Tổ chức, trọng tài trước, trong và sau trận đấu, tuỳ theo mức độ vi phạm sẽ bị cảnh cáo, truất quyền chỉ đạo, quyền thi đấu 01 trận, suốt Giải hoặc các đợt Hội thao sau.

e) Trong quá trình tham gia thi đấu các đơn vị phải đảm bảo về trang phục thi đấu của bộ môn, tự túc về chi phí đi lại và ăn uống cho vận động viên. Công đoàn cơ sở phải tổ chức cho các cầu thủ đi khám sức khoẻ và mua Bảo hiểm tai nạn cho cầu thủ đội mình.
f) Dự lễ khai mạc: Các đội bóng phải có mặt đầy đủ để dự lễ khai mạc, mặc trang phục thi đấu bóng đá, chân mang giày. Tất cả các đơn vị tham dự Giải phải tập trung toàn thể VĐV và có mặt đầy đủ trước giờ quy định của ngày diễn ra các môn thi theo quy định.
g) Các CĐCS khi tham gia giải sẽ phải đóng 2.000.000 đồng (hai triệu đồng) là tiền phí để trừ vào các khoản vi phạm thẻ vàng, thẻ đỏ, phí khiếu nại; cuối giải BTC sẽ thống kê và hoàn trả phần tiền còn dư cho các CĐCS. Công đoàn cơ sở nào tự ý bỏ giải khi giải chưa kết thúc sẽ không được hoàn trả số tiền này.
D. Trò chơi dân gian:

1/ Kéo Co:

Mỗi đội 12 người, 6 nam 6 nữ 
Cả 2 đội cùng kéo một sợi dây do BTC chuẩn bị, đội nào kéo đối phương qua vạch theo hiệu lệnh cuả BTC thì đội đó sẽ thắng.
2/ Nhảy Dây Đội Hình: 
Mỗi đội 12 người, 6 nam 6 nữ

- 2 người trong đội sẽ quay dây cho 10 người còn lại cùng nhảy. Khi dây quay qua hết đầu của 10 người mà không vướng bất kỳ cái gì, thì sẽ được tính là 1 lần nhảy thành công.


- Trong 1 phút, đội nào nhảy được nhiều lần thành công hơn, đội đó sẽ thắng.

3/ Xe Lửa Yêu Thương: 
Mỗi đội 12 người, có nam có nữ 

- Mỗi thành viên được phát 2 quả bóng, mỗi thành viên kẹp 1 quả bóng giữa 2 chân, quả còn lại là phần kết nối giữa lưng người trước và ngực người sau. Cả đội sẽ di chuyển trên một quãng đường, có thể sẽ có chướng ngại vật, đội nào trong quá trình di chuyển làm rơi bóng, phải quay lại từ đầu. Tính thời gian cho các đội thi, đội nào hoàn thành phần thi nhanh nhất sẽ thắng.

4/ Bánh Xe Đồng Đội: Mỗi đội 12 người, có nam có nữ 

Các đội sẽ di chuyển trong 1 bánh xe bàng bạt do BTC chuẩn bị, các đội phải phối hợp nhịp nhàng để cùng di chuyển bánh xe đó đi hết quãng đường do BTC yêu cầu. Trong quá trình di chuyển không được có thành viên nào để bất kỳ bộ phận nào của cơ thể chạm đất. Đội nào về đích trước sẽ thắng.
5/ Khen Thưởng: 
- Giải nhất:


1.000.000 đồng

- Giải nhì: 


   800.000 đồng




- Giải ba: 


   500.000 đồng
Điều lệ này có hiệu lực từ ngày ký, các đội tham dự giải có trách nhiệm nghiên cứu và thực hiện nghiêm túc Điều lệ. Chỉ có BTC mới có quyền thay đổi và bổ sung điều lệ khi xét thấy cần thiết và thông báo đến các đơn vị.

Để Hội thao Công nhân khoẻ lần III năm 2016 thành công tốt đẹp, Ban thường vụ Công đoàn các khu công nghiệp Bình Dương đề nghị Ban chấp hành các CĐCS tham mưu với Ban Giám đốc công ty tạo điều kiện về thời gian, kinh phí để các VĐV có kế hoạch tập luyện và tham gia đạt kết quả cao.

- Mọi chi tiết xin liên hệ: 
Ban Tổ chức Hội thao Công nhân khoẻ lần III năm 2016.
Website: congdoankcnbd.org.vn
Điện thoại: 0650.3.859.027 


 Fax: 0650.3.870.598

Hoàng Anh Vũ – 0919.15.16.55
Nơi nhận:                                                           TM. BAN TỔ CHỨC
- BTC Hội thao


                           Chủ Tịch - Trưởng Ban
- Tổ trọng tài                                                                                       

- BCH CĐCS

- Lưu VP     
 

              Lê Nho Lượng
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